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Ügyintéző: Kovács Imre Zsolt

  

Telefonszám: (96) 896-154

Tárgy:  SEMPERFORM  Kft.,  9400  Sopron,  Somfalvi  út  29. szám  alatti  telephelyre  vonatkozó 

levegőtisztaság-védelmi működési engedélyének módosítása

KÖZLEMÉNY

A Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  (a  továbbiakban:  Kormányhivatal)  az  általános 

közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a  továbbiakban:  Ákr.)  89.  §  (1) 

bekezdésében  foglaltaknak  megfelelően  -  közhírré  teszi a  SEMPERFORM  Termelési  és 

Kereskedelmi  Korlátolt  Felelősségű  Társaság   (székhely:  9400  Sopron,  Somfalvi  út  29., KSH: 

10709566-2219-113-08, KÜJ: 100202692, a továbbiakban: Ügyfél) kérelmére indult, a 9400 Sopron, 

Somfalvi u. 29. szám alatti telephelyen levő pontforrások üzemeltetésére vonatkozó levegőtisztaság-

védelmi engedély módosítására irányuló eljárásában hozott GY/40/02123-5/2026. számú határozatról 

készült közleményt.

A Kormányhivatal tájékoztatást nyújt arról, hogy a döntés megtekinthető a Kormányhivatal honlapján

(www.kormanyhivatalok.hu).

A döntés rendelkező része:

I.

A  Kormányhivatal  a  SEMPERFORM  Termelési  és  Kereskedelmi  Korlátolt  Felelősségű  Társaság 

(székhely:  9400  Sopron,  Somfalvi  út  29.,  KSH:  10709566-2219-113-08,  KÜJ:  100202692,  a 

továbbiakban:  Ügyfél)  részére  a  9400  Sopron,  Somfalvi  út  29.  szám  alatti  telephelyén  (KTJ: 

100334798;  a  továbbiakban:  telephely)  lévő  új  légszennyező  P28  pontforrás  üzemeltetésére 

vonatkozóan  a   GY/40/00004-11/2025.  iktatószámú határozatával  kiadott  levegőtisztaság-védelmi 

engedélyt (a továbbiakban: engedély) – a kérelemnek helyt adva – az alábbiak szerint

m ó d o s í t j a :

II.

1.) Az engedély I. Fejezetében az üzemeltetett levegőterhelést okozó pontforrások az alábbiak 

szerint egészülnek ki:

T5 Szerszámtisztítás technológia
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A T5 technológiához tartozó pontforrás:

P28 Szerszámtisztító elszívó kürtője

2.) Az engedély I. Fejezet 4. pontjának helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

4. Levegőtisztaság-védelmi alapadatok és kibocsátási határértékek

4.1.  Az  engedélyezett  tevékenység  végzéséhez  kapcsolódó  levegőterhelést  okozó  technológiák, 

források, és a hozzájuk tartozó berendezések műszaki adatait a 4591401  azonosító számú LAIR/LAL 

adatcsomag  tartalmazza,  amely  egyben  a  telephely  levegőtisztaság-védelmi  alapnyilvántartását 

képezi.

4.2. A kibocsátott légszennyező anyagok, valamint az elérhető legjobb technika alapján meghatározott 

kibocsátási határértékek a mellékelt 6. verziószámú táblázatban kerültek megállapításra.

3.) Az engedély I. fejezet 5. pont 5.2.8. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

5.2.8.  A  légszennyező  pontforrásokhoz  tartozó  berendezések  üzemeltetéséről  üzemnaplót  kell 

vezetni, és a hatósági ellenőrzéskor a Kormányhivatal részére be kell mutatni. Az üzemnaplót minden 

naptári év végén le kell zárni. Az üzemnaplót a  P24, P25, P26 és P28 jelű pontforrások esetében 6 

évig meg kell őrizni.

Az üzemnaplóban naprakészen fel kell tüntetni az alábbiakat:

 a technológiai berendezések üzemidejét, 

 felhasznált anyagok mennyiségi és minőségi jellemzőit,

 üzemzavarok,  rendkívüli  állapotok okát,  idejét,  időtartamát,  megszüntetésére tett 

intézkedéseket,

 kibocsátásra jelentős hatást gyakorló karbantartások (javítások) idejét, időtartamát,

 kibocsátások ellenőrzésének formáját,  végrehajtását,  és üzemviteli  körülményeit, 

mérések időpontját.

III.

Jelen módosítás az engedély egyéb rendelkezéseit nem érinti. 

IV.

Az Ügyfél a kérelem elbírálásáért járó 43 200,- Ft (azaz negyvenháromezer-kétszáz forint) összegű 

igazgatási szolgáltatási díjat megfizette. Az ügyben egyéb eljárási költség nem merült fel. Az eljárási 

költség viselője az Ügyfél.

V.

A Kormányhivatal  döntése a közléssel  végleges.  A véglegessé vált  döntés  ellen  –  a  jogsérelem 

megjelölésével  –  közigazgatási  per  indítható  a  közlést  követő  harminc  napon  belül,  a  Győri 

Törvényszékhez (9021 Győr, Szent István út 6.) címzett, de a Kormányhivatalhoz (székhely:  9021 

Győr, Árpád u.28-32.) benyújtott keresetlevél útján. A keresetlevélben elő kell adni a közigazgatási 

tevékenységgel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tényeket, illetve azok bizonyítékait. A 

jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet kormányablaknál is benyújthatja, 

vagy a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbíróságon a bíróság elnöke által jogszabályban foglaltak 

szerint erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja. A jogi képviselő nélkül 

eljáró  –  gazdálkodó  szervezetnek  nem  minősülő  –  felperes  a  keresetlevelet  a  jogszabályban 

meghatározott  nyomtatványon is előterjesztheti  papíralapon, vagy a lentebb megjelölt  elektronikus 

úton. Az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, az ügyfélként eljáró költségvetési szerv, valamint az 
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ügyfél jogi képviselője elektronikus ügyintézésre kötelezett, és a keresetlevelet elektronikus formában 

a  https://epapir.gov.hu/ oldalon  elektronikus  űrlap  kitöltésével  nyújthatja  be.  A  fenti  formai 

szabályoknak  meg  nem  felelő  beadvány  joghatás  kiváltására  nem  alkalmas.  A  keresetlevél 

benyújtásának halasztó hatálya nincs. Tárgyalás tartását a felperes szintén a keresetlevélben kérheti. 

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 

érdemében tárgyaláson kívül határoz.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft (azaz harmincezer forint),  melyet pervesztesség esetén a 

bíróság felhívására utólag kell megfizetni. 

A döntés indokolásának kivonata: 

A hatásterülettel érintett ingatlanok a benyújtott dokumentáció alapján az alábbiak: 

Sopron: 4351/4, 4351/24, 0806, 4356/18, 4356/7, 0807/2 sz. hrsz. 

A Kormányhivatal az Ákr. 80. § (1) bekezdése, 81. § (1) bekezdése és az Lvr. alapján hozta meg 

döntését.

Közzététel napja: 2026. július 01.

Közzététel ideje: 15 nap 

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

A főispán helyett eljáró Dr. Gyurita E. Rita főigazgató nevében és megbízásából:

Pulai Judit

osztályvezető h.

Mellékletek: 6. verziószámú határérték táblázat

Kapja: 

1./ - Informatika
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